



Житель Урмарского района осужден за попытку подкупа двух судебных приставов-исполнителей

Приговором Урмарского районного суда 57-летний безработный местный житель признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки). Ему назначено наказание в виде штрафа в размере 150 тысяч рублей. Цивильским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии и судом установлено, что 23 июня 2014 года в поселке Урмары местный житель попытался передать начальнику местного отдела судебных приставов в его служебном кабинете взятку в размере 5 тысяч рублей. Это незаконное денежное вознаграждение было передано должностному лицу, чтобы тот повлиял на свою подчиненную, в чьем производстве находился исполнительный лист о взыскании с супруги злоумышленника административного штрафа в размере 30 тысяч рублей, наложенного на нее решением Арбитражного суда Чувашской Республики, и посодействовал незаконному освобождению последней от административной ответственности за несвоевременную уплату штрафа, что могло повлечь либо наложение на нее штрафа в двукратном размере от суммы неуплаченного штрафа, либо арест на срок до 15-ти суток, либо обязательные работы на срок до 50-ти часов. Однако сотрудник службы судебных приставов от получения взятки отказался. Тогда на следующий день осужденный вновь явился в указанный отдел судебных приставов – теперь непосредственно к судебному приставу-исполнителю, у кого на исполнении находился этот исполнительный документ, и попытался передать ей за совершение тех же незаконных действий вначале туалетную воду, а затем и 5 тысяч рублей, однако его действия были пресечены сотрудниками правоохранительных органов. Приговор суда не вступил в законную силу.

22 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/883514>